

美的集团高层来锡考察

杜小刚会见方洪波一行

本报讯 2月4日,美的集团高层来锡考察。市委书记杜小刚会见美的集团董事长兼总裁方洪波,双方围绕进一步加快项目落地、拓宽合作领域进行深入交流。

杜小刚感谢美的集团长期以来对无锡的关心支持,并简要介绍全市经济社会发展情况。他说,过去一年,无锡全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,切实担起经济大市“勇挑大梁”的重大责任,地区生产总值增速跑赢全省平均,工业对GDP增长贡献率创10年来最高,机械行业成为全市首个万亿产业,工业超百亿元企业历史性达到30家,交出了一份厚重提气、振奋人心的优异答卷。成绩来之不易,凝聚着全市上下不畏

艰难、苦干实干的辛勤汗水,也包含着美的集团等企业服务发展、贡献地方的积极作为。当前无锡正深入贯彻党的二十大和习近平总书记重要指示精神,按照省委书记信长星在无锡调研时的讲话要求,树立更高标杆、展现更强担当,以“四敢”实际行动,全面推进中国式现代化无锡新实践。希望双方坚持各扬优势、各展所长,进一步深化交流、强化对接、优化合作,携手做大做强“小天鹅”这个承载无锡人记忆和骄傲的民族品牌,协同推动更多高端要素、优质项目落地落户,共同开拓数字化发展“新蓝海”,全面助力科技强国、制造强国建设。无锡将持续擦亮“新时代工商名城”金字招牌,坚持“有求必应、无事不扰”理

念,落实专班服务、专员服务等工作措施,为美的集团在锡发展提供“如鱼得水”的最佳营商环境。

方洪波简要介绍了美的集团去年以来各项业务特别是在锡业务发展情况,感谢无锡长期以来给予的支持帮助。他说,当前集团正以辐射全国、面向全球为目标,深化布局长三角。无锡是长三角重要中心城市之一,产业基础好、创新活力足、营商环境优,集团将持续加大在锡投入,在做大做强无锡小天鹅品牌、稳固高端家电等核心业务的同时,在机器人与自动化、先进储能等战略性新兴产业领域与无锡开展更深层次、更高水平合作,实现企业成长与城市发展同频共振。

(惠晓婧)

省级公共海外仓 无锡总数全省第一

本报讯 昨日获悉,在2022年省级公共海外仓认定中,无锡金茂外贸有限公司美国达拉斯海外仓成功获评。至此,无锡省级公共海外仓数量达到8家,总数居全省第一。

海外仓是重要的新型外贸基础设施,是外贸企业开拓国际市场的前沿阵地。近年来,无锡有效引导本土企业多元投入海外仓建设。统计数据显示,去年先后有3家企业在境外布局了9个公共海外仓。截至目前,累计已有26家企业在全世界20个国家的41个地区投资建设了49家海外仓,总面积超60万平方米。其中,省级公共海外仓8家,仓储面积11.1万平方米,服务国内企业超过200家。无锡金茂位于美国得克萨斯州达拉斯市的省级公共海外仓,是一个面积1.5万平方米的信息化、自动化物流仓库。当货物到达时,系统会将验收无误的信息转成入库上架数据;当接到销售订单出库指令时,系统会自动分配并进行拣货下架作业。据了解,该海外仓除了为无锡金茂服务外,还为南京、常州、镇江等城市的多家出口企业提供存储、包装、分销等服务。该海外仓计划把仓储面积扩大到3万平方米,并建立多料号、多等级的库存管理机制,为更多的跨境电商服务。

“作为外贸新业态的重要组成部分,海外仓在当前全球海运成本上升的形势下,有力保证了商品在海外的持续供应。接下来要进一步完善培育机制,优化全球布局。”市商务局相关负责人表示,无锡首次将海外仓纳入跨境电商项目申报,并创新制定了综合考评办法,对符合条件且经专家评审认定的公共海外仓,最高给予100万元的资金奖励。同时,通过举办全市公共海外仓供需对接系列活动、联合出口信用保险机构创新险种服务范围等方式,推动企业通过海外仓增加出口订单、拓展国际业务。

(天易)

药品耗材集采开展5年 累计降低药耗费用超4000亿元 今年将实现国家和省级集采药品数达450个

记者从日前召开的全国医疗保障工作会议获悉:2022年,国家医保局持续推进药品耗材集采,第七批药品集采平均降价48%,脊柱类耗材集采产品平均降价84%,胰岛素集采中选结果落地,惠及超1000万患者。

以肝癌一线靶向药仑伐替尼胶囊为例,每粒平均价格从108元下降到18元,一个治疗周期可节约费用8100元。降血压领域首次纳入缓控释剂型,硝苯地平控释片降价58%,美托洛尔缓释片降价53%,高

血压患者用药负担明显减轻。

据介绍,2018年国家医保局组建以来,持续挤压药品耗材虚高价格水分,国家组织集采7批294种药品平均降价超50%,3批4类耗材平均降价超80%;叠加地方联盟集采,累计降低药耗费用超4000亿元。使用集采品种高质量药品的患者比例从50%提高到90%以上。在广大参保群众获得感持续增强的同时,药品“带金销售”的空间持续被压缩,越来越多药品生产企业走上重创新、重质量

的发展新路。

同时,通过谈判降低新药价格,250种新药平均降价超50%并纳入医保报销,群众更快用上原本用不起的药。目前,国家医保目录内药品数量较2017年新增618种,药品价格指数连续5年下降。

2023年,国家医保局将继续开展新批次国家组织药品和高值医用耗材集采,扩大地方集采覆盖品种,实现国家和省级集采药品数合计达到450个。

(人民日报)

平稳落地乌鲁木齐国际机场 国产C919完成今年首次长航程演示飞行 评估大飞机客舱舒适性

2月4日17时10分,中国商飞国产C919航班平稳落地乌鲁木齐国际机场,这是C919飞机在今年的首次长航程演示飞行,也是首次亮相乌鲁木齐国际机场。

此次任务主要对客舱舒适性进行评估。为保障本次演示飞行计划顺利完成,乌鲁木齐国际机场接到保障任务后,迅速成立专项工作组与中国商飞对接,制定任务保障方案,梳理保障流程,召开专项保障协

调会,确保了此次验证飞行保障工作圆满完成。

C919大型客机是我国首款按照国际通行适航标准自行研制、具有自主知识产权的喷气式干线客机。座级158至192座,航程4075至5555公里。2022年12月9日全球首架交付东方航空。

去年12月26日,C919飞机开始进行100小时验证飞行。按照原定计划,C919飞机100个小时以上

验证飞行将持续到2023年2月中旬,起降机场涉及北京首都、北京大兴、成都天府、西安、海口等典型机场,验证飞行需要模拟整个航班的运行过程,包括签派放行、飞行员的操作、机务维修等整个流程。

据此前报道,C919已经有1200多架的订单,目录单价是0.99亿美元(约6.71亿元人民币),人民币目录单价是6.53亿元。

(综合)